Verilen sekilde asagidaki acilardan hangisi yoktur?

A) GBC B) DCA C) HGB D) CEF
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Sekilde MPN 'na es bir agi gizebilmek igin asagidaki i1sinlardan hangisi gizilmelidir?
A) [KS B) [KV C) [KT D) [KR

Kareli kagitta verilen K, L, M, S, T, R noktalariyla olusturulan asagidaki agilardan hangisi ABC 'na es

degildir?
A) LMS B) MRT C) KST D) LSM
4) A
Yandaki sekilde O, F, E noktalari dogrusal ise
asagidakilerden hangisi yanlistir?
o
A) AOB ile BOE komsu agilardir. B) CFD ile DFE komsu agilardir.

C) BOE ile CFD komsu acilar degildir. D) BOE ile DFE komsu acilardir.
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Verilen sekle goére, asagidaki acilardan hangileri komsu acilar degildir?

A) EGD ile DGF B) BFC ile CFE C) AHB ile FHA

6) Asagidaki agilardan hangisinin élgtsit 135° dir?
B) L wm © D)
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Yukaridaki ugur béceginin kanatlari arasindaki agi 40° dir.
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D) GFC ile FGD

Kanatlar ayni anda ve esit 6lgide oklar yoninde acildiginda, kanatlarin arasindaki agi ile ilgili

asagidakilerden hangisi yanlis olur?

A) Kanatlar 70 er derece daha agildiginda dogru ag¢i olusur.

B) Dik agi olusturmak igin kanatlar 25 er derece daha agilmalidir.
C) Kanatlar 32 ser derece daha acildiginda genis agi olusur.

D) Kanatlar 27 ser derece daha agildiginda dar a¢i olusur.
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Bir dosya kagidi sekildeki gibi katlanip aciliyor. Sekle gére, asagdidakilerin hangisindeki acilar bitlinlerdir?

A)lve?2 B)3ve4 C)2ve4 D)4ve5

9
= Tamler iki aginin dlguleri orani Edir. Bu agcilarin butlinleyenlerinin élculeri orani asagidakilerden hangisidir?
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Sekildeki ¢ dogru P noktasinda kesismektedir. MS L NK olduguna gére asagidaki, acilardan hangisi LPK
‘nin timleridir?

A) MPN B) RPS C) MPK D) NPR

11)

Komsu tumler iki agidan birinin dlgtsu digerininkinin %i olduguna gore, kiglk aginin dlgusu kag derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60



Yukaridaki sekil; AB dogrusu, CD dogrusu ve EF isini ile olusturulmustur.
Buna gore s(FEB) ka¢ derecedir?
A) 65 B) 75 C) 80 D) 85

Acinin Olgiisti | Tamler Acisinin | Biitiinler Agisinin
Olgusii Olcisi
70° A B
C 45° D
E F G

Yukarida verilen tabloya gore, A+B+C+D+E=360°dir. Buna gére, F+G kag derecedir?
A) 170 B) 180 C) 200 D) 210

Komsu butunler iki agidan biri digerinin 9 katidir. Buna goére, kuguk aginin timleri kag derecedir?

A) 18 B) 36 C) 64 D) 72

Metin aklindan A derecelik bir agi dislnlyor. Bu aginin énce timleyenini bulup daha sonra da buldugu
acinin butdnleyenini hesapliyor ve sonucu 125° olarak buluyor.

Buna gore, A kag derecelik bir agidir?

A) 25 B) 35 C) 45 D) 55



